PHC 100

wassergekihlt
water cooled

Handschneidbrenner
Cutting Torch

Technische Daten: PHC 100

Schneidstrom: 100 A

Einschaltdauer: @ 100%

Schneidgas: Argon / Wasserstoff, Argon / Stickstoff, Argon / Wasser-Stickstoff
Schneiddicke: 40 mm max.

Schneidgeschwindigkeit: 3.000 mm/min

Artikel Nr. / Einzelheiten 10m
Einzelanschluss 75300775

Technical Data: PHC 100

Rating: 100 A

Duty Cycle: @ 100%

Cutting Gas: Argon / Hydrogen, Argon / Nitrogen, Argon / Hydrogen-Nitrogen
Cutting Thickness 40 mm max.

Cutting Speed: 3,000 mm/min

Part Number / Details 10 m

Single Connection 75300775



Handschneidbrenner

Cutting Torch

2,3
5
4
28 =
30—
31
32
1 Brennerkérper isoliert 445283
Torch Body insulated
2 Schraube fiir Elektrode 445258
Screw for Electrode
3 O-Ring3,1x 1,6 41329275
O-Ring 3.1x 1.6
4 Zwischenstiick kpl. 445296
Connection cpl.
5 0O-Ring 10 x 1,3 (2 Stck) 41329025

O-Ring 10 x 1.3 (2 pcs)



PHC 100

6 Zylinderschraube M 3 x 16 (2 Stck) 47769570
Cylinder Head Screw M3 x 16 (2 pcs)
Federring A 3 (2 Stck) 40209070
Ring A3 (2 pcs)

7 Dichtung unten 75301707
Sealing Ring below
Dichtung oben 75301708
Sealing Ring above

8 Zentrierstiick 41445317
Center Piece

9 Diisenflansch kpl. 445297
Nozzle Flange cpl.
Zylinderschraube M 3 x 12 (2 Stck) 41226134
Cylindric Screw M3 x 12 (2 pcs)

11 Drucktaster 19008130
Trigger

12 Oberteil 18810460
Top

14 Schraube (2 Stck) 18701560
Screw (2 pcs)

15 Griffrohr 445284
Handle

16 Senkschraube M 4 x 6 0233747
Flat Head Machine Screw M4 x 6

23 Schlauchpaket 10 m kpl. 445356
Cable Assembly 10 m
bestehend aus: /consists of:

17 Gasschlauch 75303054
Gas Hose

19 Wassereinlaufschlauch 71154370
Water Inlet Hose

20 Wassergekiihlte Stromleitung 75300774
Power Cable Water Cooled

21 Stromkabel Hilfslichtbogen 75300778

Power Cable Auxiliary Arc

wassergekuhlt
water cooled



PHC 100

wassergekuhlt
water cooled

22 Schalterkabel mit Stecker 75300779
Cable with Plug
Stecker (3-polig) 445273
Cable for Plug
Uberzugschlauch (Meterware) 75100498
Outer Hose (per m)
24 1-Ohr Schlauchklemme (3 Stiick) 40543198
Single Ear Clamp with Ring
26 Gewindestift M3 x5 47410380
Threaded Pin
28 Isolierring 327165
Insulating Ring
33 Schafthiilse 75300198
Sleeve
29 Verschleil3teile Isolierbuchse 75301140
Wear and Tear Parts Insulating Sleeve
30 Schutzkappe 445278
Protection Cap
31 Elektrode 3,2 mm x 66 mm, WL 10 75303783
Electrode 3.2 mm x 66 mm, WL 10
32 Diise 1,0 mm ( fiir Diinnblech ) 41445292
Nozzel 1.0 mm
Diise 1,4 mm 41445291
Nozzel 1.4 mm
Diise 2,0 mm 41445327
Nozzel 2.0 mm
Zubehor Abstandslehre 445331
Accessories Gauge
Anschleifwinkellehre 445337
Gauge
Schraubendreher, Kreuzschlitz 445344
Tool
Elektrodenzieher 445355
Tool
Warmeleitpaste 35 g 41462228
Paste 35 g
AUTOGEN-RITTER GmbH

Otto-Lilienthal-Ring 585622 Feldkirchen*German

Tel. +49 (089) 42

72 30-0  Fax +49 (089) 4272 30-30
www.autogenritter.com ¢« © 2009



